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Народна поетика – живлюще джерело інтимної лірики
Івана Франка. Твір 10 клас
Поетична творчість Івана Франка являє собою багату історичну спадщину не тільки
української літератури, а й літератури світу. Завжди цікаво поміркувати про те, чому ті чи
інші автори, зокрема поети, стають великими і здійснюють такий великий вплив на
літературу своєї батьківщини. Для розуміння цього процесу у випадку з Іваном Франком
необхідно звернути свій погляд на його формування як людини і особистості, що
почалося ще в самому ранньому його дитинстві. Іван Франко ввібрав в свій характер та
свою індивідуальність велику любов і безмежну повагу до свого народу. Найперші
уявлення про долю свого народу були отримані ним з пісень своєї матері, яка співала
йому пісні, тексти яких містили згадки не тільки про проблеми в житті простих людей, а
й погляди та роздуми від українців щодо долі українського народу. Підтвердження цьому
факту міститься у багатьох поетичних творах Івана Франка, зокрема у вірші «Пісня і
праця». Іван Франко з самого дитинства дуже сильно полюбив народну творчість, саме
тому народна поетика змогла стати цілющим джерелом для інтимної лірики в його
творах.

Зразками інтимної лірики від Івана Франка, яка виражалася в його творах з
використанням народної поетики, наповнена його поетична збірка «Зів’яле листя». У
чудових творах автор відображає повний спектр свого творчого різноманіття. Збірник
містить поетичні згадки нерозділеного кохання, народна поетика при цьому відображена
в поетичному творі «Червона калина, чого в лузі гнешся?». Там автор використовує відомі
народу образи гарної дівчини і червоної калини, а також молодого парубка і дуба. Варто
також сказати, що поетична збірка не позбавлена суспільно – політичних тем і
дивовижних описів красивою української природи.

Таким чином, Іван Франко, збагатившись народною поетикою і фольклором, зміг
пропустити їх скрізь своє життя і створити тонку інтимну лірику, яка так близька
кожному українцю. Завдяки цьому з-під його пера вийшли чудові поетичні твори,
читаючи які можна перейнятися не лише складними роздумами автора, але і його
інтерпретацією багатої народної творчості. У зв’язку з усім цим можна сміливо
порекомендувати всім, хто цікавиться Україною та її літературою, ознайомитися з
творами Івана Франка, які містять інтимну лірику. За допомогою цих творів можна
дізнатися багато про життя українського народу і його представників.
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